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Ata da 28ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 03/11/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta  minuto) do dia 03 de Novembro de dois 
mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de 
Souza Neto e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Maria Zenida da Silva, Dogival Antonio do 
Nascimento, Carlos Roberto, Alderi Cordeiro da Silva Severino Ramos dos 
Santos Silva, e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O Presidente abriu a 
reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador  
Severino Ramos dos santos Silva para fazer a leitura de um texto Bíblicos o 
qual foi lido“ Quem Ama o irmão está na Luz e não é pedra de tropeço.” 
Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da 
reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
aprovada por Unanimidade. E em seguida o senhor presidente pediu que 
fosse registrada todo o expediente: e foi registrado o projeto de Lei nº 
004/2021 do  Executivo com a Ementa: Orça a receita e fixa a Despesa do 
Municipio de Calçado para o exercício Financeiro de 2022, e dá outras 
providencias, Projeto de Lei nº 005/2021 do Executivo com a Ementa: 
Dispõe sobre o plano Plurianual do Município de Calçado para o 
quadriênio de 2022 á 2025 e dá outras providencias, e projeto de Lei nº 
006/2021 com a Ementa: Dispõe sobre as gratificação inerentes ao 
repasse proveniente do piso da atenção primaria ( aps ) denominado 
incentivo por desempenho dos profissionais da saúde e dá outras 
providencias.  Foi registrado também um convite da festa de nossa 
senhora do perpetuo Socorro que acontecerá entre os dias doze á 
quatorze deste mês. E em seguida a palavra foi passada para os 
vereadores inscrito no expediente: e o vereador Cleidson Arnóbio usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou seu 
discurso falando do abastecimento de água em nosso município, o 
vereador diz que muitas pessoas o procuraram para reclamar que vem 
dar os nomes e a água não chega, tem pessoas que já vieram duas vezes 
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deram ao nomes e até agora esta água não chegou, o vereador 
Severino Ramos pediu a palavra e o vereador Cleidson Arnobio o 
concedeu, e o vereador disse que realmente a demanda estar grande 
mais que o prefeito vai colocar mais dois caminhões para atender melhor 
a população, e o vereador Cleidson  falou que vai mais uma vez mandar 
essas pessoas verem dar os nomes, pediu que o pessoal responsável por 
esta distribuição sejam mais claros e que se não forem levar água fale 
logo que não vai, é melhor do que ficar enganando o povo. E  em 
seguida a palavra foi passada para o vereador Alderi Cordeiro, que 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião começou seu discurso 
falando da segurança do nosso Município disse que estar muito ruim, 
muitos assaltos, policiamento nós não temos, e mais uma vez o vereador 
sugeriu que fosse feita uma audiência publica reunir os responsáveis pela 
segurança do nosso Município e resolver de uma vez por todas este 
problema que nós vereadores somos tão cobrados por isso. Em seguida a 
palavra foi passada para o vereador Dogival , que saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião e começou seu discurso falando também da 
segurança do nosso Município, disse que a população estar desassistida 
não tem segurança nenhuma  disse que no Sitio Mine a população estar 
apavorada com medo, e o prefeito não faz nada para melhorar esta 
situação, disse que ele não faz nada porque ele não mora aqui, portando 
ele não tá nem  ai  e nós que moramos aqui é que vivemos com essa 
insegurança e medo, isso não pode ficar desse jeito o prefeito é que tem 
que tomar as providencias deste assunto, e deixar nossa população mais 
segura e mais tranquila, nós vereadores somos muito cobrado 
principalmente neste assunto de segurança, e todos nós temos que 
cobrar dos responsáveis para que esta situação seja resolvida. O vereador 
também falou sobre o abastecimento de água em nosso município disse 
que é um absurdo o que acontece, infelizmente só vai água para quem 
votou no candidato da situação, e disse que tem pessoas no sitio que ele 
mora que desde de janeiro que pediu água, não levaram e ainda 
alegaram que é porque ele não votou no prefeito, isso é um absurdo 
porque o dinheiro que vem para o município é publico, isso que dizer qeu 
é de todo mundo, todo mundo que paga seus impostos tem direito ao 
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dinheiro que chega no município, não exatamente ao dinheiro mais tudo 
que o dinheiro pode trazer de beneficio para o povo, isso inclui boa  
saúde, assistência social  onde é ai que se inclui o abastecimento de 
água para todos. O vereador diz ter ficado triste com um fato que 
ocorreu onde fala que muitas pessoas o procurou, perguntando se os 
vereadores da oposição tinha denunciado para que os ônibus não possa 
vir pegar o pessoal na feira, eu acho isso um absurdo, provavelmente eles 
não querem que os Ônibus venha mesmo e ai fica colocando a culpa nos 
vereadores da oposição, isso não se faz , politica se faz com dignidade. O 
vereador falou da folha de pagamento da prefeitura disse ser um 
absurdo, o vereador fez um breve comentário sobre o assunto, narrou o 
nome de varias pessoas que ganha muito dinheiro sem fazer nada, 
enquanto outros trabalham muito e ganham pouco,  disse que Calçado é 
assim, quem não trabalha tem direito a muito e quem realmente trabalha 
tem direito a pouco. Disse que o município vem muito dinheiro mais só 
serve para as pessoas mais próximas do prefeito. Em seguida o senhor 
presidente se pronunciou fez um resumo e um breve comentário sobre a 
segurança do nosso município, disse que realmente temos que fazer esta 
audiência Publica, disse ter ido ao encontro esta semana, e na cidade 
onde eles ficaram observou como a segurança funciona bem naquele 
lugar, multas pessoas nas ruas  todos tranquilos, e era nítido ver quanto de 
segurança circulava pelas ruas, policiais, guardas municipais, 
tranquilidade total  naquele lugar.  O presidente também falou dos 
projetos que foram registrados hoje disse que estar já estão nas comissões 
que iram analisarem e darem seus pareceres no tempo certo. E não 
havendo mais matéria a ser discutida ou votada em nome de Deus o 
todo poderoso o senhor presidente encerrou a reunião. Calçado 
03/11/2021( dois mil e vinte e um)  
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